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Tisková zpráva z turnaje go o Pohár Korejského Velvyslance

Praha, 7. - 8. května 2011

V reprezentativních prostorách Kongresového sálu Masarykovy koleje v Praze se ve dnech 7. - 8. května 2011 konal již čtyřicátý mezinárodní pražský turnaj v go. Protože je tento turnaj českou kvalifikací na celosvětovou soutěž o  Pohár korejského premiéra, záštitu nad jeho konáním již počtvrté za sebou převzalo velvyslanectví Korejské republiky v Praze. Turnaje se zúčastnilo 101 hráčů, z České republiky, Rakouska, Slovenska, Německa,  Polska a dokonce i čínský profesionál Liu Yuanbo  (2p) který před dvěmi týdny vyhrál turnaj v Paříži.  Ten se stal i celkovým vítězem pražského turnaje před naším reprezentantem Ondřejem Šiltem (6d) a Pavolom Lisým (5d) ze Slovenska.

O právo účasti na světovém šampionátu v Koreji se ve vyřazovacích bojích utkalo osm hráčů ze špičky českého žebříčku. Pohár pro vítěze a postup si vybojoval již zmíněný Ondřej Šilt (6d), který ve finálové partii zdolal Jana Prokopa (4d). Třetí místo ve vyřazovací soutěži získal Lukáš Podpěra (4d). Ceny vítězům předal během závěrečného ceremoniálu osobně korejský velvyslanec v Praze, pan Gabriel Oh.  

Turnaj pořádalo občanské sdružení Pagoda, které podporuje goistické aktivity v Praze a okolí. Kompletní výsledky naleznete na www stránkách České asociace go,  http://www.goweb.cz . 
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